

SB0358/994132/1

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 358

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 4, strike “expanding” and substitute “altering”; in line 6, strike “under certain circumstances” and substitute “; making a technical correction”; and in lines 18 and 19, in each instance, strike the bracket.

AMENDMENT NO. 2

On page 3, in line 30, strike “HIV” and substitute “HIV/AIDS”.

On page 4, in line 15, after the second bracket insert “IF, WITH THE KNOWLEDGE OR AT THE DIRECTION OF THE FUNERAL ESTABLISHMENT”; strike in their entirety lines 16 through 22, inclusive, and substitute:

“(1) AN UNLICENSED INDIVIDUAL PRACTICES MORTUARY SCIENCE OR FUNERAL DIRECTION FOR OR WITHIN THE FUNERAL ESTABLISHMENT;

“(2) AN EMPLOYEE OF THE FUNERAL ESTABLISHMENT FAILS TO COMPLY WITH § 5-513(B) AND (D) OF THE HEALTH – GENERAL ARTICLE; OR

“(3) AN EMPLOYEE OF THE FUNERAL ESTABLISHMENT FAILS TO COMPLY WITH § 7-405 OF THIS TITLE.”.